



## **В День защитника Отечества сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области приняли участие в торжественных церемониях возложения цветов к мемориалам**



23 февраля отмечается один из важнейших праздников в стране. Он олицетворяет мужество и патриотизм, напоминает о героизме наших воинов и подвигах в истории нашего государства.

В этот день офицеры регионального СК России по Липецкой области возложили цветы к Вечному огню в Липецке, а также к мемориалам в Задонском районе. В церемонии также приняли участие представители органов власти, силовых ведомств, ветеранских, общественных организаций.

Память героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей страны, участники



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

церемонии возложения цветов почтили минутой молчания.

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1863787>